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三、解答题：
 16.解：
[image: image4.wmf]11

()2sin[sin()sin]

222

fxxaxx

p

=×++-


       
[image: image5.wmf]2

1

2sincos(12sin)

2

axxx

=×--

                      ………………2分

       
[image: image6.wmf]1

sin2cos2.

2

axx

=-

                                 ………………6分

      由题意知
[image: image7.wmf]()

fx

在点
[image: image8.wmf]3

x

p

=

处取得最大值或最小值是
[image: image9.wmf]22

1

(),

2

a

±+-

 ……8分

      于是，得
[image: image10.wmf]2

2121

sincos,

3234

aa

pp

-=±+

              ………………10分

      整理，得
[image: image11.wmf]2

44330

aa

-+=

,解得
[image: image12.wmf]3

2

a

=

.             ………………12分

17. 解：由题设
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 解：（1）设每次比赛乙获胜的概率为p，则比赛5次乙恰好有k次获胜的概率为
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    由题设
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    所以，乙获胜的概率为
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（2）甲获胜的概率为
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[解法一]设每两局比赛为一轮，则该轮结束时比赛停止的概率为
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设平面
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